

合肥居民集中供热价格调整,低收入人群不受影响

今冬起,新增用户将实行两部制热价

星报讯(记者任金如) 合肥供热价格改革终于尘埃落定。昨日,市场星报记者从合肥市物价局召开的“居民集中供热价格调整新闻通气会”上获悉,在结合听证参加人、社会各界意见之后,合肥市修改后的供热价格方案正式获得政府通过。今冬开始,将对新增用户执行两部制热价,当年供暖期开始的10日内,赠送300kwh的流量。

结合合肥简易听证会听证参加人、社会各界反映的主要意见建议,合肥市对供热方案进行了修改,两部制热价中,

具体方案

(一)按计量表计费的供热价格

1、热电企业直接抄表到户(计量表计费)的居民供热价格实行两部制热价。由基本热价和计量热价两部分构成。基本热价为9.50元/㎡·年,计量热价为0.15元/kwh。

供热费用=基本热费+计量热费
=基本热价×住宅建筑面积+计量热价×计量表读数。

为鼓励实施两部制热价,用户当年供暖期开始10日内赠送300kwh流量。

2、兼顾用户用热习惯,对现行老用

户,原计量表计费供热价格暂继续保留,即:可以选择计量表计费供热价格0.35元/kwh继续执行(2014年冬季前开通的集中供热小区,基本热价可以抵扣使用费,但不享受赠送300kwh流量的政策)或选择上述两部制热价,用户可根据需求在每年供热前与热电企业签订协议选择计量收费方式,协议签订后当季不能调整。

3、对新增用户(自2014年冬季开通的集中供热小区):执行两部制热价。

144㎡以上的部分,为第二阶梯建筑面积,执行第二阶梯供热价格为23元/㎡。居民供热费用=第一阶梯供热价格×第一阶梯建筑面积+第二阶梯供热价格×第二阶梯建筑面积。

3、对新增用户(自2014年冬季开通的集中供热小区):执行两部制热价。

(二)按面积计费的供热价格

热电企业直接按面积计费居民的供热价格为21.5元/㎡·季。

实施居民供热阶梯式价格改革,即建筑面积144㎡(含)以内的,执行第一阶梯供热价格为21.5元/㎡;建筑面积

他走进厨房,出来时手里多了把菜刀 传销男子持刀砍伤执法人员

星报讯(星级记者张敏) 昨日上午10时许,省城滨湖新区翰林苑小区里,打传办执法人员巡视中发现一出租屋有异样,不时有陌生人进出,核查发现这是一个传销窝点。执法人员在处置中,遭遇暴力抗法,一名传销男子竟持刀行凶。目前,嫌疑人已被警方控制。

昨日,在滨湖医院急诊室里,经过拍片检查,周波的拇指已被清创包扎,“还好没有伤到骨头,没啥大碍。”周波告诉市场星报记者,当日上午,自己和队员在巡逻中,发现一出租屋有点不对劲,“不断有陌生男女进出,我们就怀疑是传销窝点。”在敲门进入表明身份后,执法人员很快搜到大量传销资料。

然而,在询问中,屋内一对山东籍的夫妇拒不承认自己是传销人员。“我们在做进一步处理时,女子情绪非常激动。”队员介绍,对方甚至动手要抢资料,一旁的丈夫直接抛开才3岁的孩子,走进厨房。重返客厅时,男子手里多了一把菜刀。周波等人上前要夺下菜刀时,男子已举刀朝执法人员砍去。“我就本能地伸手去挡,刀刃正好落在右手拇指上。”周波忍痛夺下菜刀,防止男子继续持刀行凶。辖区派出所民警赶到后,将嫌疑人带回派出所处理。

据悉,行凶男子姓王,曾在附近多次租房从事传销。目前,该出租屋已被查封,一旦确定证据,将对房东进行处罚。



昨天是西方传统节日万圣节,当晚,合肥1912街区上演“群魔乱舞”走秀,让市民们体验了一回别样的刺激。 记者 李超钰/摄

七旬老人不慎将钉子吞入肺中 咳嗽一个多星期经拍片检查才发现缘由

星报讯(夏鹏程 记者张戴) 钉窗纱时,不慎将一枚图钉吞下,进入肺里。一个星期前,李大伯咳嗽不止,经检查发现了缘由,钉子生锈,引发感染。昨天,市场星报记者来到安徽省第二人民医院,经过手术治疗后的李大伯已经康复。

李大伯,今年70岁,肥西人。患有支气管炎已有4年,每年到换季或者天凉时就会发作,伴有咳嗽、咳痰等症状。半个月前,李大伯老毛病又犯了,咳嗽不止,还伴有发烧,打了两天吊针也不见病症减轻,甚至24小时都在咳嗽。无奈,在家人的陪同下去当地医院进行拍片检查。通过拍片发现,李大伯右侧肺部内有个异物,但无法确定是什么。当地医生建议,到合肥大医院继续检查。

随后,他们一行来到安徽省第二

民医院,经过仔细检查发现,李大伯右侧肺部里竟然有一枚生锈的钉子,并且引发感染导致咳嗽。

经过医院多诊室专家会诊后,开始对李大伯实施手术。手术时间大概用了40分钟,医生单靠一根气管镜,从李大伯嘴中插入慢慢将钉子夹了出来。

据李大伯介绍,半年前,他在家安装窗纱,为了方便,将一个钉子含在口中,没想到不慎卡进了嗓子里。“我咳又咳不出来,只好将其咽下。本以为会到肚子里,然后通过大便排出,真没想到会到肺里。”李大伯说,钉子吞入肺里这么长时间也没感觉疼。

医生称,肺部没有痛觉神经,所以李大伯感觉不到疼,只会引发感染导致咳嗽。如果不是及时取出,后果不堪设想。

35路等6条公交线延时运行

星报讯(李克武 记者李尚辉) 市场星报记者从合肥公交集团获悉,11月5日起,对35路、80路、101路、155路、504路、509路等6条公交线路的首、末班车时间进行调整,以首班车提前或末班车延时的形式,不同程度地增加公交车在线服务时间。

具体调整如下:
35 蓝领公寓~望龙学校,蓝6:30~19:00,望6:30~19:30

80 芙蓉路公交站~紫蓬山,芙6:30~19:30,紫6:00~20:00
101 中绿广场~互联网产业园,互6:00~19:30,中6:00~19:00
155 明发商业广场~曙光影院,明6:00~21:00,曙6:00~21:30
504 中绿广场~长沟埂站,中6:00~19:30,长6:00~19:00
509 中绿广场~滨湖时代广场,滨6:00~18:30,中6:30~19:00

鼻炎秘方 研发组专家,亲临合肥

——明清治鼻古方、非物质文化遗产,防治鼻炎有绝招!

学习成绩不断下降、失眠健忘、工作没精神,鼻炎在作怪!

通过对青少年鼻炎患者长期跟踪发现:患有鼻炎的青少年智力都平均下降,主要表现为听力下降、记忆力下降、反应迟钝等;部分青少年鼻炎患者发育出现异常,主要表现为上颌骨变长,牙齿向外突、嘴唇变厚等;很多患者由于鼻腔堵塞,呼吸不畅,大脑长期供氧不足,引发考试答题速度慢,学习成绩不断下降等。研究还发现,患有鼻炎的青少年,要比正常的孩子付出更多的努力,才能取得同样的学习成绩。

类别	症状表现	成年人可导致	对青少年危害
过敏性鼻炎	鼻痒和连续打喷嚏、大量清水鼻涕。	支气管炎、嗅觉失灵、加重高血压;	注意力不集中、成绩下降、嘴唇变厚,牙齿外凸等
急性鼻炎	感冒症状	上呼吸道感染、呼吸障碍;	伴高热,精神萎靡记忆力下降,易形成慢性鼻炎
慢性鼻炎	鼻塞、脓鼻涕、咳嗽多痰、头疼、头晕、嗅觉失灵、胸闷气短、记忆力减退。	用嘴呼吸、睡眠中窒息死亡、鼻窦炎变;	面部发育畸形、鼻孔变大牙齿外凸、记忆力下降;部分儿童伴发哮喘;中耳炎、咽炎,夜睡不沉。
鼻窦炎	头疼头晕、鼻塞脓涕多、精神不振、局部疼痛、记忆力减退	鼻涕倒流、鼻咽炎、哮喘、急性囊性鼻窦炎、嗅觉减退等症;	影响容貌和并发脑膜炎、视神经炎等,危害青少年的身心健康发展。
萎缩性鼻炎	俗称臭鼻症,干燥、脓痂、出血、嗅觉丧失、呼吸有异味。	影响容貌、耳聋、呼吸困难的病变;	治疗不及时,会使炎症扩散到邻近器官、组织,而引发多种危重急症。

山东非物质文化遗产——【扈氏膏】,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复、猛打喷嚏你莫怪、脓涕流出好处多、排出鼻毒好轻松、保你来年不再犯”。意思是把扈家祖传的黑色药膏沾满特制的U型棉签放到鼻孔里,不到10秒钟,肺部就会不停的打喷嚏,然后开始流鼻涕,陈年鼻毒也随之被排出,把肺里的鼻炎致病菌也拍了出来,奇怪的是,鼻子就通气了,更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了!(《本草纲目》记载:肺开窍于鼻,鼻者肺之官也!也就是说:肺毒不排,鼻炎难以治愈。)

【扈氏膏】敢于不花一分钱让您免费来试用,在于它有确切的疗效作保证。创于明朝万历年间(1607)年的扈氏膏,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华,其工艺被淄博市和山东省共同列为“非物质文化遗产”保护推广项目。因其药膏的效果好,很多患者不远千里登门求医。

热烈欢迎: 研发小组莅临扈氏鼻炎膏合肥店

秋冬是鼻炎的高发季节,为弘扬民族瑰宝,让非物质文化遗产造福大众,扈氏鼻炎膏合肥店特邀请,400年鼻炎秘方、非物质文化遗产——扈氏膏研发小组专家到店对患者进行指导!

(本周六、日)
11月1—2日
为保证质量,每日仅限60人

- ※ 研发组专家一对一指导;
- ※ 免费获赠价值18元《鼻炎无小事》;
- ※ 进店顾客均可免费试用;
- ※ 现场购买扈氏膏有特大优惠活动,并有大礼相送!

扈氏鼻炎膏合肥店地址:金寨路中国科技大学西门北侧100米处,百年立正堂合肥分店(乘坐1路、126路、148路、166路、701路、705路、901路公交车至中国科技大学站下车即到) **0551-68190248**